
ATA Nº 010/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove de abril de dois mil e vinte um, do Primeiro
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores
de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado aos trabalhos
do Legislativo Municipal, com a presença do presidente IVONIR CAMARGO ORTIZ,
vereadores  Gleobeto  Possamai  e Romeu Lopes de Oliveira  da bancada  do MDB,
Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Alexandre Cardoso de Moreira, Moacir
de Oliveira Ortiz e Valdemir Nolli da bancada Progressista, Valdinei Eberton Borges
Correia e Zaimar Claudiano da Costa da bancada do PSB.  A presente sessão teve
início  às  dezenove  horas  e  quatro  minutos,  quando  o  presidente  da  Câmara
Municipal de Vereadores Ivonir Camargo Ortiz, declarou aberta a Sessão Ordinária,
fez sua saudação a todos os colegas vereadores, visitantes e aos que estão assistindo
via facebook. Dando início aos trabalhos de hoje, solicita que o secretário vereador
Valdinei, leia um texto da Bíblia. Após, coloca a Ata nº 009 do dia doze de abril de
2021 em votação e declara a mesma aprovada por unanimidade, assina a presente
ata e passa para que o secretário assine. O presidente solicita que o secretário leia o
Expediente  do  Legislativo:  PROPOSIÇÃO.  Moacir  de  Oliveira  Ortiz,  vereador  com
assento pela bancada Progressista, vem por intermédio deste solicitar ao Executivo
Municipal que seja providenciado a arrumação da estrada da roça do Senhor Ressoli
de Mattos, na localidade de Rincão de Santa Cruz. O presidente agradece o secretário
e convida para fazer uso da tribuna livre, pelo tempo de dez minutos,  o Pastor da
Igreja  Assembleia  de  Deus  Senhor  Cristiano Fogo, que  faz  suas  saudações  e
afirma que estarão fazendo uma carreata em celebração aos 97 anos da Assembleia
de Deus no Estado do Rio Grande do Sul e 53 anos de fundação da Assembleia no
município de Barros Cassal, onde em um ato de fé estarão parando sua carreata em
frente a Prefeitura Municipal  e convida os Nobres Vereadores e membros desta Casa
para estarem juntamente com o Prefeito lhes esperando na Prefeitura, no dia 25 de
abril,  a  partir  das  16:00  horas  e  expressa  sua  alegria  em  ver  o  crescimento  do
município.  Entre  outras  colocações,  agradece  o  espaço  e  encerra  seu
pronunciamento. O presidente agradece o Pastor Cristiano Fogo e não havendo mais
assuntos a tratar, passa para as explicações pessoais, pelo tempo de cinco minutos e
os  primeiros  a  fazerem  uso  são  os  vereadores  Gleobeto  Possamai  e  o  Zaimar
Claudiano da Costa, os quais declinam a palavra. Próximo é o  vereador Moacir de
Oliveira Ortiz,  que agradece a secretaria de obras pelo ótimo trabalho feito com o
deslocamento do maquinário da cidade até a Cerca Velha. Reforça sua proposição
pedindo para que seja arrumada a estrada do Senhor Ressoli de Mattos. Entre outras
colocações, agradece o espaço e encerra seu pronunciamento. Na sequência, faz uso
da  palavra  o  vereador  Valdemir  Nolli,  que  agradece  a  secretaria  de  saúde  que
atendeu  seu  pedido  referente  a  uma  demanda  solicitada  e  afirma  que  é  muito
gratificante  quando  conseguem  trabalhar  em  parceria.  Entre  outras  colocações,
agradece o espaço e encerra seu pronunciamento.  Próximo é o  vereador Romeu
Lopes de Oliveira,  que reforça o  convite  do Pastor  Cristiano  para  o encontro  no
domingo  em  frente  a  Prefeitura.  Entre  outras  colocações,  faz  uso  da  palavra  a
vereadora Adriana Fornari Landim, que faz suas saudações e parabeniza o Pastor
Cristiano e a Pastora Ozana que a poucos meses estão à frente do asilo de nosso
município  e  já  é  notável  o  bom  trabalho  que  está  sendo  realizado.  Entre  outras
colocações, agradece o espaço. Próximo é o vereador Alexandre Cardoso de Moreira,



que declina a palavra. Após, faz uso o vereador Ivonir Camargo Ortiz, que faz suas
saudações, parabeniza o Pastor Cristiano pelo trabalho que vem desenvolvendo no
município e agradece o convite. Agradece também, o secretário Vilson Carlesso que
vem trabalhando desde o dia em que assumiu a secretaria e por ter lhe atendido nos
serviços que solicitou durante a semana, parabeniza a equipe que está limpando a
cidade. Assim como o vereador Valdemir mencionou, ressalta que precisam trabalhar
em parceria, sem olhar sigla partidária, mas todos em prol do bem da comunidade.
Entre outras colocações, agradece o espaço e encerra seu pronunciamento. Próximo
é o vereador Valdinei Eberton Borges Correia, que faz suas saudações e agradece
o Pastor  Cristiano pelo  convite.  Agradece também, a administração pelo  apoio  na
caminhada que está sendo feito com os jovens que tem levado para fazer testes em
clubes  profissionais,  afirma  que  até  o  momento  a  prefeitura  vem  ajudando  com
veículos e é muito grato por esse apoio. Sobre o centro cultural, ressalta que é um
patrimônio que deve-se dar mais atenção, para que as crianças de nosso município
façam mais uso daquele local. Entre outras colocações, agradece o espaço e encerra
seu  pronunciamento.  Não  havendo  mais  assuntos  a  tratar,  o  presidente  agradece
pelos trabalhos de hoje e declara encerrada a presente sessão às dezenove horas e
vinte um minutos. Sala das sessões, 19 de abril de 2021. Lavrada apresente ata, que
depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente e secretário. Digo que nem
tudo que foi falado aqui, está constato em ata, mas que ficará gravado para qualquer
esclarecimento. Sabrina Rodrigues Pinto, Assessora Legislativa.


